



## **Заместитель руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан**



Сегодня заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике Максим Сергеевич Козлов совместно с прокурором г. Сарапула Алексеем Николаевичем Макаровым провел выездной личный прием жительницы г. Сарапула по вопросу нарушения ее жилищных прав. В целях оперативного реагирования на просьбы заявителя участие в личном приеме принял также Глава г. Сарапула Виктор Михайлович Шестаков.

В настоящее время Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления продолжается проведение доследственной проверки по факту проживания заявительницы и членов ее семьи, в том числе двух несовершеннолетних детей, в деревянном доме, подлежащем сносу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Принятыми следственным управлением мерами межведомственного взаимодействия дом признан в установленном законом порядке аварийным и подлежащим сносу.

По результатам личного приема заявителю даны подробные разъяснения о порядке включения дома, в котором проживает ее семья, в федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда».

После этого, заместитель руководителя следственного управления и прокурор г. Сарапула провели рабочую встречу с Главой города, обсудив вопросы организации расселения граждан из аварийного дома, своевременности действий должностных лиц по предоставлению им временного жилья, обеспечения их быта.

По результатам доследственной проверки будет дана оценка надлежащему исполнению должностными лицами администрации муниципального образования обязанностей по своевременному расселению жильцов указанного дома.

07 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1721938>